

Новость · 19 декабря 2019, 07:09

## «Новая газета»: в суде показали приказ, по которому военных заставляли голосовать на выборах в Петербурге

Депутат заксобрания Петербурга Борис Вишневский рассказал, что курсанты Военной академии материально-технического обеспечения имени Хрулева массово проголосовали на выборах президента России по требованию руководства. Об этом [пишет](#) «Новая газета».

Муниципальный депутат Антон Горбунов, на участке которого голосовали курсанты, пожаловался в суд на итоги выборов. Он уверен, что академия нарушила закон, так как учащиеся не живут в военной части на территории Смольнинского района и не зарегистрированы там. Суд отклонил его жалобу, но во время процесса Горбунов получил выписку из приказа главы академии генерал-майора Косоротова «О подготовке, организации и проведении Единого дня голосования 8 сентября 2019 года».

Как утверждает Вишневский, в академии создали специальную рабочую группу, которая вместе с командирами подразделений должна была обеспечить стопроцентную явку «всех категорий военного электората» на избирательных участках. Депутат подчеркивает, что этот приказ нарушает федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав».

Кроме того, специальная группа и руководители подразделений несли ответственность за «минимизацию риска возникновения повышенного внимания со стороны сторонних наблюдателей и левосторонних (либеральных, деструктивных) политических сил (оппозиции) в ходе проведения Единого дня голосования».

«Медиазона» подробно [рассказывала](#), как после петербургских выборов проходил подсчет голосов, затянувшийся на неделю.